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PEUGEOT 
UNSER KNOW-HOW

In Quingey im Département Doubs stellt das 140 Mitarbeiter zählende  
Werk die berühmtesten Mühlen der Welt her!  

Alles erfolgt vor Ort: das Design, die technische Entwicklung, aber auch die Herstellung.

Das Holz wird gedreht und lackiert, die maschinell bearbeiteten Mahlwerke werden sorgfältig montiert. 
Ein einzigartiges Know-how in der Holz- und Stahlbearbeitung.

MONTAGE

Alle Peugeot-Mühlen werden in 
unseren Werkstätten montiert.
Jedes Teil geht durch die erfahre-
nen Hände von Männern und 
Frauen, die jegliche Unvollkom-
menheit aufspüren und unsere 
Mühlen mit äußerster Sorgfalt zu-
sammensetzen. Auf diese Weise 
kontrollieren wir die Qualität und 
Harmonie unserer Produkte.

LACKIERUNG

Nach dem Drehen und Bohren in 
unseren Werkstätten werden die 
Holzteile in einer breiten Palette von 
Farbtönen lackiert: in Naturfarben 
oder in lebhafteren Farben, in matten 
Tönen oder mit Lacken.

HOLZ

Unsere Dreherei ist eine der 
größten in Europa. Dieses hand-
werkliche Know-how ermöglicht 
es uns, unsere Mühlen von A bis 
Z in unserem eigenen Werk zu 
entwerfen und herzustellen. Aus 
einem einfachen Kantel entsteht 
eine Tischmühle.

DIESES KNOW-HOW STÜTZT SICH AUF VIER HANDWERKE

METALL 

Seit der Gründung des  
Unternehmens ist die Metall-
verarbeitung der rote Faden  
für den Erfindungsreichtum von 

Peugeot.  In der Fertigung kommt 
hochwertiger Stahl zum Einsatz. Im 
Vertrauen auf diese Qualität gewäh-
ren wir in Deutschland eine 25-jährige 
Garantie auf unsere Mahlwerke.

Und wenn dieses Know-how nicht im Unternehmen selbst 
vorhanden ist, suchen wir uns bevorzugte Partner. Die europäischen 
Glasmanufakturen, mit denen wir bei der Herstellung unserer 
Dekanter zusammenarbeiten, verfügen beispielsweise über ein 
traditionelles Know-how in der Kunst des mundgeblasenen und 
handgefertigten Glases, das diese Instrumente einzigartig macht.



PEUGEOT 
UNSER ERBE

Über 210 Jahre Geschichte

Das Made in France liegt in unserem Erbgut. Es ist unser Vermächtnis.

Das Know-how von Peugeot wurde mit dem Label Entreprise du Patrimoine Vivant (EPV) ausgezeichnet.

UNSERE ENGAGEMENTS

85 %
unserer Produkte werden heute in Frankreich hergestellt.

Französische Manufaktur in Quingey 
im Departement Doubs   

Zwei Millionen Holzmühlen und 
Korkenzieher werden pro Jahr vor 
Ort gedreht, lackiert und montiert

Die Stahlmechanismen mit einer 25- 
jährigen Garantie in Deutschland 
werden in Quingey hergestellt 

Holz aus lokalen PEFC-zertifizierten 
Wäldern (Umkreis von 100 km um das 
Werk in Frankreich)

Umweltfreundliche Farben und Lacke 
(wasserbasiert)  

In der Bretagne hergestelltes 
Keramik-Geschirr 

Recycling von Holzhackschnitzeln 
für den Energiesektor

Interne Herstellung, vom Produkt-
konzept bis zur Fertigung (140 Mit- 
arbeiter)

RECYCELBARE 
VERPACKUNGEN

Ökologisch gestaltete 
Verpackungen (Fest-
faser-Vollkarton) ohne 
Kaschierung für vorbild-
liche Recyclingfähigkeit.

Frische Pfeffer- und Salz-

proben sind bei  Mühlen 

mit Verpackung enthalten.

AB JANUAR
2023NEU



INHALTSVERZEICHNISPEUGEOT MAHLWERKE

Für jedes Gewürz wurde ein spezifischer Mechanismus entwickelt, der seine sensorischen Qualitäten,  
seine Charakteristik und Symbolkraft optimal zum Ausdruck bringt.  

Dieses Engagement im Dienste des Geschmackes ist mit höchsten Ansprüchen hinsichtlich  
der Produktqualität und Leistung der Mechanismen verknüpft.

EINSTELLBARER  

MAHLGRAD

*Auf das Leinsamenmahlwerk wird eine 5-jährige Garantie gewährt.

CHILI PFEFFER KAFFEE

PFEFFER SALZ FEUCHTSALZ LANGPFEFFER UND GEWÜRZE

MUSKATNUSS ZIMT LEINSAMEN *

4 5

 und  Kopfschrauben sind zurück!
Neue Kopfschrauben 

Zur besseren Unterscheidung von Pfeffer- und Salzmühlen.

Sternanis

Grober Pfefferr Tonkabohne

Kardamom



INHALTSVERZEICHNIS

ERLÄUTERUNG

Clavelin 
31 Elis

Elis Reverse
Elis Touch

31/33 Line Verschluss
31 Line Reverse

30 Mathus 
Salma
Souverain
Vigne

DEKANTER
32 Bouquet

Capitaine
Capitaine Magnum
Ibis
Ibis Magnum
Variation

GLÄSER
32 Impitoyables Taster

Impitoyables Whisky 
Whisky Verkostungs-Set
Whisky-Set Kühlsockel einzeln

WEINACCESSOIRES
34 Antigoutte 

Arum und Aros
33 Bilbo

Clef du vin Travel
34 Epivac 

Epivac Duo
33 Frizz Kühlmanschette

Line Champagnerverschluss
Champagnerkühler

Weinkühler

Révolution

MANUELLE MÜHLEN
19 Auberge
22 Bali
22 Bali Gusseisen
25 Baltic 
22 Baya  

8 BBQ
20 Bistro 
17 Bistro Nature

20 Bistro Chef
21 Bistrorama
25 Chaumont 
23 Daman 

23/27 Daman Muskatmühle
9 Fidji

23/27 Goa/Daman
19 Hostellerie
23 Isen u’Select
27 Isen Leinsamenmühle

23/27 Isen Muskatmühle

27 Isen Langpfeffer  
und Gewürze

26 Lalique 
27 Lanka Zimtmühle
23 Line
23 Madras 

23/27 Madras Muskatmühle
6 Maestro Pfefferbar

26 Mignonnette 
24 Molène 
27 Naka Leinsamenmühle

16/18 Nancy 
24 Oléron 
25 Oslo
24 Ouessant
26 Palace 
18 Paris Antique (Specials)
18 Paris Chef (Specials)
16 Paris Classic

18 Paris Icône (Specials)
17 Paris Nature
18 Paris Olive (Specials)

14-18 Paris u’Select
26 Paris Prestige 
25 Pontarlier 
26 Roellinger Mühle 
19 Royan
9 Tahiti 

27 Tidore
25 Vittel

GEWÜRZE & ZUBEHÖR
19 Ciro Essig- & Öl-Ausgießer
6 Gewürzsortiment

19 Linea Menagen

ELEKTRISCHE MÜHLEN
28 Alaska

Elis Sense 
Paris Elektrisch
Zeli 
Zest 

KAFFEEMÜHLEN
29 Antique

Bresil 
Kronos
L’arbre à Café
Nostalgie
Paris Press 

AUFLAUFFORMEN
10-13 Peugeot Keramik

KORKENZIEHER
30 Altar

Baltaz 
Barrel

5

Pfeffermühle

Salzmühle

Salzstreuer 

VPE Verpackungs- 
einheit

Leinsamenmühle

Zimtmühle

Langpfeffer- &  
Gewürzmühle

KOMBI 
Pfeffermühle/Salzstreuer

DUO 
Pfeffermühle + Salzmühle

DUO 
Pfeffermühle + Salzstreuer

DUO 
Pfeffermühle + Feuchtsalzmühle

DUO 
Pfeffermühle + Salzgefäß

Feuchtsalzmühle

Chilimühle

Kaffeemühle

Muskatnussmühle



MAESTRO UND GEWÜRZE

PREMIUM PFEFFER AUSWAHL

3  Vorrats- 
Gläser

VPE

3
41755 14,90€

6

AB FEBRUAR
2023

VERFÜGBAR

Die Frischebeutel 
sind in Kartons
verpackt. 

VPE

4

NEU

Pfeffergläser

GRAPHIT  
Buchenholz

VPE

11 
cm 6

41731 54,90€

Maestro Mühle

Maestro

GRAPHIT  
Buchenholz

VPE

11 
cm 6

41748 84,90€

Maestro Geschenkbox

Pfefferbar
Peugeot hat das perfekte Instrument zur 
Entdeckung des Pfeffers entwickelt.

Diese in Frankreich hergestellte Mühle verfügt 
über austauschbare Behälter und eine 
Auswahl an hochwertigen Pfeffersorten mit 
außergewöhnlichen Aromen. 

Mit der Maestro Pfefferbar lädt Peugeot zu einer 
einzigartigen Reise durch die Welt des Pfeffers 
ein.

FEBRUAR
 2023

VERFÜGBAR

Kampot

42462 14,90€

KAMBODSCHA
Schwarzer Pfeffer - 60g

3x
20g

Sikara

MADAGASKAR
Weißer Pfeffer - 60g

42486 14,90€

3x
20g

Kampot

KAMBODSCHA
Roter Pfeffer - 60g

42479 16,90€

3x
20g

Voatsiperifery

MADAGASKAR
Wilder Pfeffer - 60g

42493 14,90€

3x
20g

60g

Frischemischung

42714 14,90€

3x
20g

60g

Mischung für
rotes Fleisch

42707 14,90€

3x
20g



MAESTRO UND GEWÜRZE

7

Frische 
Beutel
Die Liebe zum Detail bei Peugeot
Der Pfeffer von Peugeot ist in Frischebeuteln verpackt,
um eine einfache Befüllung der Mühle zu gewährleisten.
Dabei bleiben die Gewürze frisch und die wertvollen Aromen 
länger bewahrt.

GEWÜRZE

Feuchtsalz

FRANKREICH
Feuchtes Meersalz

 300g

Kampot Bio

KAMBODSCHA
Schwarzer Bio-Pfeffer 

60g

42455 14,90€

Grobes Salz Pinksalz

DEUTSCHLAND
Grobes Salz

 350g

BOLIVIEN
Pinksalz 

 aus den Anden - 350g

Blaues Salz

IRAN
Blaues Salz  

150g

KLASSISCHE GEWÜRZAUSWAHL
Sichuan

CHINA
Roter Pfeffer - 40g

42448 14,90€

Tan Hoi

VIETNAM
Schwarzer Pfeffer - 80g

42417 9,90€

Timut

NEPAL
Wilder Pfeffer - 40g

42431 14,90€

Sarawak

MALAYSIA
Weißer Pfeffer  - 80g

42424 14,90€

Tan Hoi

VIETNAM
Schwarzer Pfeffer - 140g

42400 14,90€

42752 8,90€

Verringert 
CO²
Fußabdruck

Dreifachschutz
Luft / Licht / Feuchtigkeit

Bewahrung der Aromen

Einfaches Befüllen

42721 9,90€ 42745 9,90€42738 9,90€

4x
20g

4x
20g

4x
10g

4x
10g

7x
20g

7x
50g

3x
20g

7x
50g

3x
50g

6x
50g



NEUHEITEN
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- �Hergestellt für die  
BBQ-Saison 

- �Für den Gebrauch im 
Freien entwickelt

- �Erste manuelle 
Mühle mit 
eingebauter 
Lichtfunktion

- �Lichtauslösung durch 
Kippen der Mühle um 
25°

- �Lang anhaltende 
Beleuchtung

- Schockresistent

- �Die Mühle ist mit 
einem Haken für den 
einfachen Transport 
ausgestattet

- �Und bequemes 	
Hängen am Grill

AB FEBRUAR
2023

VERFÜGBAR

BBQ Pfeffermühle

GRAPHIT  
Buchenholz

VPE

30 
cm

41526 84,90€
3



*Duos werden in einer Geschenkbox geliefert.

LUFT
Buchenholz

WASSER
Buchenholz

FEUER 
Buchenholz

ERDE
Buchenholz

SCHWARZ + WEISS
Buchenholz

VPE

15 
cm

2/42967 67,90€ 2/42950 67,90€ 2/42974 67,90€ 2/42981 67,90€ 2/24260 67,90€
6

20 
cm

2/24277 89,90€
6

Tahiti Duos*

9

Tahiti: 4 Elemente

NEU NEU NEU NEU

Tahiti

MATTSCHWARZ
Buchenholz

MATTWEISS
Buchenholz

FIDJI SCHWARZ
Buchenholz +

Edelstahl

FIDJI OLIVE
Olivenholz +

Edelstahl

FIDJI GRAPHIT
Buchenholz +

Edelstahl
VPE

12 
cm

21283 42,90€

6
21290 42,90€

15 
cm

18368 37,90€ 17132 52,90€ 33804 86,90€ 39486 48,90€

6
24239 37,90€ 17149 52,90€ 33811 86,90€ 39493 48,90€

20 
cm

18382 47,90€ 17156 67,90€ 33828 99,00€

6
24253 47,90€ 17163 67,90€ 33835 99,00€

Fidji



PLATS CÉRAMIQUE FOUR
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In der Bretagne, im Westen Frankreichs, befindet 
sich eine virtuose Keramikwerkstatt, die seit 
1930 besteht und in der die Auflaufformen von 
Peugeot entworfen, die Keramik geformt und die 
Endprodukte gepresst, emailliert und gebrannt 
werden.

 

PEUGEOT'S  
ENGAGEMENT

- Keramik hergestellt nach traditionellen Me-
thoden in der zentralen Bretagne, Frankreich

- Eine Fabrik mit lang jähriger Erfahrung in der 
Keramikherstellung seit 1930

- Hochwertige und langlebige Produkte, auf die 
eine  10-jährige Garantie gewährt wird

- Einzigartige glasartige Emaille, die eine hohe 
Widerstandsfähigkeit, eine lang anhaltende 
Farbe und einen strahlenden Glanz verleiht

- Hergestellt aus einer Keramikpaste, die aus-
schließlich aus natürlichen Materialien besteht 
und garantiert frei von Blei, Nickel und Cadmium 
ist. 

- Langsames, sanftes und perfektes Garen im 
Ofen, bei dem alle Aromen der Zutaten erhalten 
bleiben

Ultrabeständige Emaille für lange Haltbarkeit

10

KERAMIK AUFLAUFFORMEN

Peugeot 
Keramik 

Auflaufformen
Vom Ofen auf den Tisch



SO 
PRAKTISCH!

Die verschiedenen 
Größen können 

ineinander 
gestapelt werden, 

um in der Küche 
Platz zu sparen.

11

Ultrabeständige Emaille für lange Haltbarkeit

11

Breite Griffe 
für sicheres und 
leichtes Halten

Abgerundete Ecken 
für einfaches Servie-
ren und Reinigen

Hohe Ränder 
für großzügiges 
Garen

Intensive Farben, nicht 
nur im Ofen, sondern auch 
auf dem Tisch



cm* SCHIEFER ECRU ROT BLAU VOLUMEN
LITER VPE

25 60107 28,90€ 60084 28,90€ 60091 28,90€ 60114 28,90€
1,0 3

32
60060 38,90€ 60046 38,90€ 60053 38,90€ 60077 38,90€

2,0 3

36
61227 47,90€ 61210 47,90€ 61579 47,90€ 61203 47,90€

3,8 3

40
60022 52,90€ 60008 52,90€ 60015 52,90€ 60039 52,90€

4,0 2

21
60220 26,90€ 60206 26,90€ 60213 26,90€ 60237 26,90€

1,0 3

28
60183 34,90€ 60169 34,90€ 60176 34,90€ 60190 34,90€

2,0 3

36
60145 48,90€ 60121 48,90€ 60138 48,90€ 60152 48,90€

4,5 2

Ø
23

60305 33,90€ 60282 33,90€ 60299 33,90€ 60312 33,90€
2,1 3

Ø
30

60268 44,90€ 60244 44,90€ 60251 44,90€ 60275 44,90€
3,8 3

31
60602 34,90€ 60589 34,90€ 60596 34,90€

2,2 3

40
60565 54,90€ 60541 54,90€ 60558 54,90€

4,5 2

Ø
30

60367 36,90€ 60343 36,90€ 60350 36,90€ 60374 36,90€
1,5 3

Ø
28

60404 36,90€ 60381 36,90€ 60398 36,90€ 60411 36,90€
1,7 3

31
60527 32,90€ 60503 32,90€ 60510 32,90€ 60534 32,90€

2,0 3

20
60442 42,90€ 60435 42,90€

0,6 1

Ø
22

60770 32,90€ 60718 32,90€ 60756 32,90€ 60763 32,90€
2,4 3

40
60749 32,90€ 60701 32,90€ 60725 32,90€

3

37,5
60459 79,90€

1

Rechteckig

Quadratisch

Rund

Oval

KERAMIK AUFLAUFFORMEN

12

Quicheform

Kuchenform

Terrine

Servierplatte

Backblech

Soufflé Topf

Tarteform

*Außenlänge (einschließlich Griffe), Durchmesser (ohne Griffe)



cm* SCHIEFER ECRU ROT SATINSCHWARZ VOLUMEN
LITER VPE

22
61159 19,90€ 61135 19,90€ 61142 19,90€ 61524 19,90 €

0,9 4

18
61180 19,90€ 61166 19,90€ 61173 19,90€ 61562 19,90 €

0,7 4

Rechteckig

Quadratisch

cm* TERRAKOTTA AUBERGINE SAFRANGELB SATINSCHWARZ VOLUMEN
LITER VPE

25
61098 28,90€ 61036 28,90€ 61449 28,90€ 61517 28,90€

1,0 3

32
61081 38,90€ 61029 38,90€ 61432 38,90€ 61500 38,90€

2,0 3

36
61234 47,90€ 61494 47,90€

3,8 3

40
61074 52,90€ 61012 52,90€ 61425 52,90€ 61487 52,90€

4,0 2

21
61128 26,90€ 61067 26,90€ 61470 26,90€ 61555 26,90€

1,0 3

28
61111 34,90€ 61050 34,90€ 61463 34,90€ 61548 34,90€

2,0 3

36
61104 48,90€ 61043 48,90€ 61456 48,90€ 61531 48,90€

4,5 2

Rechteckig

Quadratisch

13

Singleformat

Ob Singlegröße, Familienessen oder große Tafeln, das 
Keramikgeschirr von Peugeot begleitet Sie bei allen 
Gourmet-Momenten und für eine lange Zeit.

*Außenlänge (einschließlich Griffe), Durchmesser (ohne Griffe)

*Außenlänge (einschließlich Griffe), Durchmesser (ohne Griffe)

NEU NEU

NEU



MANUELLE MÜHLEN

14

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

GRAPHIT
Buchenholz

VPE

12 
cm

23447 36,90€ 23362 36,90€ 42196 36,90€

6

23454 36,90€ 23379 36,90€ 42202 36,90€

18 
cm

23461 44,90€ 23386 44,90€ 39400 44,90€

6
23478 44,90€ 23393 44,90€ 39417 44,90€

22 
cm

23485 54,90€ 23317 54,90€ 39424 54,90€

6
23492 54,90€ 23324 54,90€ 39431 54,90€

27 
cm

23508 59,90€ 42219 59,90€

3
23515 59,90€ 42226 59,90€

30 
cm

23522 69,90€ 23409 69,90€ 39448 69,90€

3
23539 69,90€ 23416 69,90€ 39455 69,90€

40 
cm

23546 94,90€ 23423 94,90€ 42233 94,90€

3
23553 94,90€ 23430 94,90€

Paris



14 15

SCHWARZ LACKIERT
Buchenholz

WEISS LACKIERT 
Buchenholz

PASSION RED  
LACKIERT

Buchenholz

 SATINSCHWARZ  
LACKIERT

Buchenholz
VPE

12 
cm

23683 41,90€ 27780 41,90€ 41199 41,90€ 41885 41,90€

6

23690 41,90€ 27797 41,90€ 41205 41,90€ 41892 41,90€

18 
cm

23706 52,90€ 27803 52,90€ 41212 52,90€ 41908 52,90€

6
23713 52,90€ 27810 52,90€ 41229 52,90€ 41915 52,90€

22 
cm

23720 61,90€ 27827 61,90€ 41236 61,90€ 41922 61,90€

6
23737 61,90€ 27834 61,90€ 41243 61,90€ 41939 61,90€

30 
cm

23768 79,90€ 27841 79,90€ 41250 79,90€ 41946 79,90€

3
23775 79,90€ 27858 79,90€ 41267 79,90€ 41953 79,90€

40 
cm

23782 114,00€ 27865 114,00€ 41274 114,00€ 41960 114,00€

3

NEU

Paris
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Paris Klassisch

NANCY 
Acryl

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

SCHWARZ LACKIERT 
Buchenholz

VPE

9 
cm

900809 29,90€

6
900809/SME 29,90€

34580 19,90€

12 
cm

900812 36,90€ 870412/1 32,90€ 0870412 32,90€ 1870412 33,90€

6
900812/SME 36,90€ 870412/SME/1 32,90€ 0870412/SME 32,90€ 1870412/SME 33,90€

18 
cm

900818 39,90€ 870418/1 38,90€ 0870418 38,90€ 1870418 42,90€

6
 

900818/SME 39,90€ 870418/SME/1 38,90€ 0870418/SME 38,90€ 1870418/SME 42,90€

32456 44,90€

22 
cm

900822 44,90€ 870422/1 42,90€ 0870422 42,90€

6
900822/SME 44,90€ 870422/SME/1 42,90€ 0870422/SME 42,90€

30 
cm

900830 69,90€ 870430/1 58,90€ 0870430 58,90€

3
900830/SME 69,90€ 870430/SME/1 58,90€ 0870430/SME 58,90€

38 
cm

900838 99,00€

3
900838/SME 99,00€

40 
cm

870440/1 79,90€
3

50 
cm

870450/1 124,90€ 30407 164,90€
1

80 
cm

870480/1 299,00€ 30421 349,00€
1 

MANUELLE MÜHLEN
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NATURE
Buchenholz

NATURE BLACK
Buchenholz

VPE

12 
cm

38120 33,90€ 41380 33,90€

6

38137 33,90€ 41397 33,90€

18 
cm

38106 42,90€ 41403 42,90€

6
38113 42,90€ 41410 42,90€

22 
cm

38083 47,90€ 41427 47,90€

6
38090 47,90€ 41434 47,90€

30 
cm

38069 62,90€ 41441 62,90€

3
38076 62,90€ 41458 62,90€

40 
cm

39318 84,90€ 41465 84,90€
3

• Mühlen bestehen aus upgecycelten Holzteilen, die nach 
dem Drehen oder Lackieren, der ursprünglichen Mühle 
aussortiert wurden

• PEFC zertifiziertes Buchenholz aus französischen Wäldern

• Einzigartige Holztextur durch mechanisches Sandstrahlen 
(Niederdruckstrahlen)

• Wasserbasierte, lösungsmittelfreie Lacke

• 25 Jahre Garantie auf das Mahlwerk

• Fairtrade Pfeffer aus biologischem Anbau, europäisches 
Steinsalz

Nature Serie

Bistro Nature

Paris Nature

NATURE
Buchenholz

NATURE BLACK
Buchenholz

VPE

10 
cm

38144 29,90€ 41366 29,90€

6
38151 29,90€ 41373 29,90€
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MANUELLE MÜHLEN
Paris Specials

Paris Duos

NANCY 
Acryl

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

12 
cm

2/900812 64,90€
6

18 
cm

2/900818 76,90€ 2/23461 82,90€ 2/23386 82,90€
6

Paris Specials

CHEF
Edelstahl

CHEF
Carbon

CHEF
Kupfer

ICONE
Buchenholz

schwarz lackiert
VPE

18 
cm

32470 67,90€ 37468 59,90€

6
32487 67,90€ 37475 59,90€

22 
cm

32494 72,90€ 39844 89,90€ 39806 89,90€ 37482 69,90€

6
32500 72,90€ 39851 89,90€ 39813 89,90€ 37499 69,90€

30 
cm

32517 89,90€ 37505 84,90€

3
32524 89,90€ 37512 84,90€

OLIVE
Olivenholz

ANTIQUE
Buchenholz

Antiques Finish
VPE

18 
cm

38199 78,90€ 30957 59,90€

6
38205 78,90€ 30964 59,90€

22 
cm

38175 89,90€ 30971 66,90€

6
38182 89,90€ 30988 66,90€



ESSIG- & ÖL-
AUSGIESSER

DISPLAY
x 9

VPE

9
cm

37062 14,90€ 37079 134,10€
1

Ciro

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Linea 

Acryl Holz +  
Edelstahl

VPE

15
cm*

25854 19,90€ 25847 33,90€
6

* Höhe

19

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

27 
cm

24185 55,90€ 24178 55,90€
6

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

22 
cm

22648 39,90€ 806-1 39,90€
6

Hostellerie

GRAU METALLIC-FINISH
Buchenholz

VPE

14 
cm

33880 56,90€

6
33897 56,90€

Royan

Auberge



* Duos werden in einer Geschenkbox geliefert
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MANUELLE MÜHLEN
Bistro

SCHOKOLADE
Buchenholz

NATUR
Buchenholz

SCHWARZ MATT
Buchenholz

WEISS MATT
Buchenholz

GRAPHIT
Buchenholz

VPE

10 
cm

22594 26,90€ 800-1 26,90€ 22730 29,90€ 24215 29,90€ 39509 29,90€

6
22600 26,90€ 9800-1/SME 26,90€ 24208 29,90€ 22440 29,90€ 39516 29,90€

9 
cm

22587 17,90€ 820-1/S 17,90€ 37420 18,90€ 29968 18,90€
6

Bistro Specials

TRANSPARENT
Acryl

ANTIQUE
Buchenholz 

Antique Finish

CHEF
Edelstahl

OLIVE
Olivenholz

VPE

10 
cm

41687 29,90€ 30933 42,90€ 33033 42,90€ 38212 47,90€

6
41694 29,90€ 30940 42,90€ 33040 42,90€ 38229 47,90€

NEU

Bistro Duos*

TRANSPARENT
Acryl

SCHOKOLADE + NATUR
Buchenholz

SCHWARZ + WEISS 
Buchenholz

OLIVE
Olivenholz VPE

10 
cm

2/41687 49,90€ 2/22594 49,90€ 2/24291 56,90€ 2/38212 89,90€
6

NEU

PEUGEOT
1840
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Bistrorama

LACKIERUNG PASSION RED
Buchenholz

PAZIFIKBLAU
Buchenholz

PISTAZIE
Buchenholz

AUBERGINE
Buchenholz

VPE

10 
cm

40703 29,90€ 40727 29,90€ 40741 29,90€ 40765 29,90€

3
40710 29,90€ 40734 29,90€ 40758 29,90€ 40772 29,90€

LACKIERUNG BONBONROSA
Buchenholz

SCHIEFER
Buchenholz

ELFENBEIN
Buchenholz

TERRAKOTTA
Buchenholz

VPE

10 
cm

40789 29,90€ 40802 29,90€ 40840 29,90€ 40864 29,90€

3
40796 29,90€ 40819 29,90€ 40857 29,90€ 40871 29,90€

Display-Boden
196035

Rückwand
196110

Geschenktasche
196134

x12

LACKIERUNG TAUPEGRAU
Buchenholz

PERLGRAU
Buchenholz

WALDGRÜN
Buchenholz

SAFRANGELB
Buchenholz

SCHWARZ
Buchenholz

VPE

10 
cm

42080 29,90€ 42103 29,90€ 42066 29,90€ 42042 29,90€ 40826 29,90€

3
42097 29,90€ 42110 29,90€ 42073 29,90€ 42059 29,90€ 40833 29,90€

NEU NEU NEU NEU NEU

Vorschläge fürs Display-Sortiment



BAYA
SCHOKOLADE

Buchenholz
BAYA NATUR 
Buchenholz VPE

8 
cm

27896 39,90€

6
27889 39,90€

SCHWARZ 
Acryl

WEISS 
Acryl

VPE

8 
cm

25786 37,90€

6
25793 37,90€

Baya

Bali Tempel der Gewürze

22

BLACK 
cast iron

ORANGE 
cast iron

BLUE 
cast iron

PU

4

SCHWARZ 
Gusseisen

ORANGE 
Gusseisen

BLAU 
Gusseisen

ROT 
Gusseisen

SELADONGRÜN
Gusseisen

VPE

8 
cm

35402 66,90€ 35426 66,90€ 36621 66,90€ 42189 66,90€ 42172 66,90€
6

AB FEBRUAR
2023

VERFÜGBAR
AB FEBRUAR

2023

VERFÜGBAR

Bali

Bali Gusseisen

MANUELLE MÜHLEN

NEU NEU

SCHWARZ
Gusseisen und Bambus

VPE

8 
cm

39967 99,00€
6
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Isen

NATUR 
Buchenholz + 

Edelstahl

MATT SCHWARZ 
Buchenholz + 

Edelstahl

NATUR 
Buchenholz + 

Edelstahl

MATTSCHWARZ 
Buchenholz + 

Edelstahl
VPE

18 
cm

37307 64,90€ 37758 64,90€

6
37314 64,90€ 37765 64,90€

15 
cm

37680 59,90€ 39639 59,90€
6

Isen

Line

NATUR
Aluminium + 
Buchenholz

CARBON
Aluminium +  
Buchenholz

VPE

12 
cm

39882 44,90€ 39929 44,90€

6
39899 44,90€ 39936 44,90€

18 
cm

39905 49,90€ 39943 49,90€

6
39912 49,90€ 39950 49,90€

NEU NEU

Acryl + 
Edelstahl

MADRAS  
SCHOKOLADE

Buchenholz  
+ Edelstahl

MADRAS OLIVE
Olivenholz  
+ Edelstahl

MADRAS GRAPHIT
Buchenholz  
+ Edelstahl

GOA
Acryl

VPE

16 
cm

25427 64,90€ 25205 72,90€ 36140 88,90€ 39462 72,90€

6
25434 64,90€ 25212 72,90€ 36157 88,90€ 39479 72,90€

21 
cm

25441 69,90€ 25229 77,90€ 36164 99,00€

6
25458 69,90€ 25236 77,90€ 36171 99,00€ 41991 77,90€

15 
cm

33088 59,90€ 33095 54,90€ 33101 53,90€
6

Daman

41984 77,90€

NEU



SCHOKOLADE 
Buchenholz  

+ Acryl

NATUR 
Buchenholz 

 + Acryl

MATT SCHWARZ 
Buchenholz 

 + Acryl
VPE

14 
cm

28404 43,90€ 28374 43,90€

6

28411 43,90€ 28381 43,90€

29937 47,90€ 29920 47,90€ 38298 49,90€

28428 47,90€ 28398 47,90€ 38311 49,90€

Oléron

OUESSANT 
Acryl +  

Edelstahl

MOLÈNE 
WEISS 
Acryl

MOLÈNE
SCHWARZ 

Acryl
VPE

14 
cm

29036 49,90€ 29012 39,90€ 28992 39,90€

6

29043 49,90€ 29029 39,90€ 29005 39,90€

30391 44,90€

29050 54,90€

24

MANUELLE MÜHLEN

Ouessant Molène
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TRANSPARENT
Acryl

VPE

11 
cm

940211 39,90€

6
940211/SME 39,90€

Chaumont

TRANSPARENT
Acryl

VPE

8 
cm

25762 33,90€

6
25779 33,90€

Baltic

TRANSPARENT
Acryl

VPE

15 
cm

860501 39,90€
6

Pontarlier

Oslo Duo

TRANSPARENT 
Acryl + Edelstahl

VPE

14 
cm

2/34559 68,90€

6
2/34573 73,90€

TRANSPARENT
Acryl

VPE

16 
cm

18221 44,90€

6
18238 44,90€

23 
cm

18245 52,90€

6
18252 52,90€

VittelOslo

TRANSPARENT 
Acryl + Edelstahl

GRAPHIT 
Buchenholz, Acryl  

+ Edelstahl
VPE

14 
cm

34559 37,90€

6

34566 37,90€

34573 42,90€

13 
cm

34542 42,90€

12 
cm

39646 36,90€

39653 36,90€

11
cm

39240 42,90€



Paris Prestige

SCHWARZ LACKIERT 
Erlenholz

VPE

110 
cm

30582 1299,00€
1

Lalique

KRISTALL VPE

9 
cm

32272 800,00€

1
32289 800,00€

2/32272 1600,00€

AUSSERGEWÖHNLICHE MÜHLEN

Roellinger

SCHOKOLADE 
Buchenholz

ROT
Buchenholz

VPE

13 
cm*

25601 84,90€ 25946 94,90€
6

26

NETTO PREISE
Paris Prestige 775,00€ Lalique 400,00€ Lalique Duo 800,00€

Mignonnette

MIGNONETTE 
Versilbert

PALACE
Versilbert und Holz

VPE

10 
cm

816-1 179,00€ 19570 119,00€

2
9816-1/SME 179,00€ 19587 119,00€

Palace

* Höhe



Daman

Acryl  
+ Edelstahl

MADRAS 
SCHOKOLADE 

Buchenholz  
+ Edelstahl  

+ Acryl

GOA
Acryl

VPE

15 
cm

33088 59,90€ 33095 54,90€ 33101 53,90€
6

27

Isen Spezialmühlen

NAKA NATUR 
Buchenholz

ISEN NATUR
Buchenholz  
+ Edelstahl

ISEN NATUR 
Buchenholz  
+ Edelstahl

VPE

11 
cm

37567 56,90€

6
13 
cm

34535 79,90€

16 
cm

35396 99,90€
3

Acryl VPE

11 
cm

19501 44,90€
6

Tidore

NATUR
Buchenholz 
+ Edelstahl

MATT SCHWARZ 
Buchenholz 
+ Edelstahl

VPE

15 
cm

37680 59,90€ 39639 59,90€
6

Isen

MANUELLE SPEZIALMÜHLEN

Lanka

Zimtmühle 
Edelstahl  

VPE

22 
cm

36904 77,90€
6
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ELEKTRISCHE MÜHLEN

Edelstahl

20 
cm

27162 109,00€

27179 109,00€

Elis Sense

SCHOKOLADE 
Buchenholz

SCHWARZ LACKIERT 
Buchenholz

VPE

34 
cm

38007 129,00€ 36249 129,00€

3
38014 129,00€ 36256 129,00€

Paris Elektrisch

Alaska

WEISS 
Polycarbonat

QUARZGRAU 
Polycarbonat

17 
cm

27667 67,90€ 28503 67,90€

27674 67,90€ 28510 67,90€

Zeli

Gebürstete  
Edelstahl-Optik 

 ABS

14 
cm

24079 64,90€

24086 64,90€

Zest

SCHWARZ 
ABS

18 
cm

25922 49,90€

25939 49,90€

VPE

6

Edelstahl

20 
cm

2/27162 199,00€

Elis Sense DuoAlaska Duos

WEISS 
Polycarbonat

QUARZGRAU 
Polycarbonat

17 
cm

2/27667 124,90€ 2/28503 124,90€

Zeli Duo

Gebürstete
Edelstahl-Optik 

ABS

14 
cm

2/28480 124,90€

VPE

6

VPE

6
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KAFFEEMÜHLEN

Paris Press
Kaffeemühle 2 in 1

Kronos

VPE

8

SCHOKOLADE
Buchenholz

21 
cm

19401765 139,00€

Bresil

ANTIQUE 
Antique Finish

SCHOKOLADE
Buchenholz

21 
cm

31152 199,00€ 841-1 159,00€

Antique

SCHWARZ / KUPFER 
Borosilikatglas / ABS

VPE

20 
cm

36706 149,90€
6

Arbre à Café

Edelstahl / ABS

15 
cm

35297 129,00€

GLASBEHÄLTER
EINZELN

35303 19,90€

VPE

4

Edelstahl + PBT

19 
cm

35853 99,90€

Nostalgie



BASALT
Zamak

SCHWARZ
Zamak

DARK
ABS + Zamak

VPE

14
cm

200350 99,00€ 200176 99,00€ 200510 74,90€
6

Altar Salma

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

17,5
cm

200473 47,90€ 200459 47,90€
6

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

19
cm

200374 42,90€ 200244 42,90€
6

Baltaz
MANUELLE KORKENZIEHER

Clavelin

SCHWARZ
ABS

VPE

14
cm

200428 29,90€
6

Mathus

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

11
cm

200367 37,90€ 200251 37,90€
12

Barrel Vigne

Walnuss VPE

18
cm

200565 54,90€
6

Buchenholz VPE

18
cm

200572 49,90€
6

Souverain

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

20
cm

200602 54,90€
6

30
NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

DISPLAY
x 18

VPE

200435 538,20€
1



ELEKTRISCHE KORKENZIEHER

31

Elis Reverse

NATUR
Buchenholz

MATT SCHWARZ
Buchenholz

VPE

21
cm

200770 109,90€ 200800 109,90€
3

Elis

Edelstahl 
+ Polycarbonat

VPE

20
cm

200169 99,90€
6

Elis Touch

EDELSTAHL
Edelstahl + ABS

CARBON
Edelstahl + ABS

VPE

27
cm

200954 119,90€ 201043 119,90€
6

NEUNEU

LITHIUM-IONEN-AKKU DER NEUEN GENERATION

NEU

Line Reverse Line  
Champagner 
Verschluss

ALUMINIUM
Aluminium

CARBON
Aluminium

VPE

21
cm

200947 200985
6

NEU NEU

ALUMINIUM 
DISPLAY x 8

CARBON
DISPLAY x 8

VPE

210816 210823
1

NEUNEU

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

AB JANUAR
2023

VERFÜGBAR

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

119,90€ 119,90€ 199,20€ 199,20€



VPE

6

GLÄSER & DEKANTER
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Whisky Tasting Set  
Kühlsockel

KÜHLSOCKEL
Zamak

VPE

266172 19,90€
4

Whisky Tasting Set

TASTING SET 
Glas + Zamak

VPE

29
cl

266097 47,90€
6

Variation

BELÜFTUNGSSET
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230159 94,90€

Bouquet

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230319 79,90€

Ibis

FÜR REIFE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230197 89,90€

Ibis Magnum

FÜR REIFE WEINE
Mundgeblasenes Glas

150
cl

230012 114,90€

Capitaine

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230081 69,90€

Capitaine Magnum

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

150
cl

230111 79,90€

VPE

6

Impitoyables Whiskyglas

TASTING SET
Glas 

VPE

29
cl

250331 29,90€
6

Impitoyables Taster

TASTING SET
Mundgeblasenes Glas VPE

38
cl

250072 42,90€
6



WEINACCESSOIRES

33

Edelstahl VPE

19
cm

220068 59,90€
6

Weinkühler

Glas mit Edelstahlrand VPE

22
cm

220075 149,00€
4

Champagnerkühler Clef du Vin
Travel

Weinschlüssel 
Edelstahl

VPE

15
cm

245078 59,90€
6

Revolution

 ABTROPFSTÄNDER VPE

33
cm

240028 27,90€
6

Bilbo

REINIGUNGSKUGELN DISPLAY
x 10

VPE

11
cm

230234 15,90€ 230241 159,00€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Frizz

KÜHLMANSCHETTE
Sekt & Wein in Schwarz

DISPLAY
x 6 Schwarz

KÜHLMANSCHETTE
Sekt & Wein in Rot

DISPLAY
x 6 Rot

VPE

23
cm

220358 26,90€ 220372 161,40€ 220327 26,90€ 220389 161,40€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Line  
Champagner 
Verschluss

ALUMINIUM
DISPLAY 

x 8 CARBON
DISPLAY

x 8
VPE

210809 24,90€ 210816 199,20€ 210830 24,90€ 210823 199,20€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

NEU NEU

APRIL
2023

VERFÜGBAR

NEU NEU



WEINACCESSOIRES
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Epivac

CHAMPAGNERVERSCHLUSS VPE

5.5
cm

210076 18,90€
12

4 VERSCHLÜSSE VPE

3.5
cm

210069 18,90€
12

VAKUUMPUMPE VPE

15
cm

210045 24,90€
12

Epivac Epivac Duo

VAKUUMPUMPE
WEIN + CHAMPAGNER

VPE

15
cm

210052 39,90€
6

Antigoutte

2  TROPFENFÄNGER
DISPLAY

x 24
VE

220082 6,90 € 220006 165,60€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Arum & Aros

Acrylic + Silikon
DISPLAY 

Arum & Aros je 12x
VPE

220365 18,90 € 220303 18,90 € 220310 453,60€
1

ARUM AROS

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH




